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Draumavinnustaðurinn | Samantekt - [fyrirtækið þitt]

Eftirsóknarverður
vinnustaður

51%
fannst [fyrirtækið þitt] eftirsóknarverður

vinnustaður

Starfar hæft starfsfólk

Traust fyrirtæki

Lætur sig varða heilsu og öryggi starfsfólks

Greiðir sanngjörn laun

Gætir jafnréttis

Veitir gott starfsöryggi

Góður starfsandi

Veitir starfsfólki tækifæri til starfsþróunar

Sýnir samfélagslega ábyrgð í gjörðum

Traustir og ábyrgðarfullir stjórnendur

Fjölskylduvænn vinnustaður 57%
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Þitt fyrirtæki

Lægsta fyrirtæki

Meðaltal fyrirtækja

Hæsta fyrirtæki

Ímyndarþættir
Myndin sýnir hlutföll þeirra sem voru sammála (fremur eða mjög sammála) fullyrðingunum um fyrirtækin.
Blár punktur sínir hlutfall [fyrirtækið þitt]. Til samanburðar má sjá meðalhlutfall þvert á öll fyrirtæki (grár), hlutfall þess fyrirtæki sem var með lægst hlutfall (rauður) og hlutfall þess fyrirtækis sem var með hæst hlutfall (grænn).

Draumavinnustaður

nefndu  sem
Draumavinnustaðinn

Fyrirtæki1

Fyrirtæki2

Fyrirtæki3

12%

10%

8%

Hæstu fyrirtæki

[fyrirtækið þitt]

Fyrirtæki 1

Fyrirtæki 4

51%

30%

25%

Hæstu fyrirtæki

*Ef aðeins er horft til þeirra 15 fyrirtækja sem mæld eru í þessari rannsókn þá nefna
sem sinn draumavinnustað.

(fjöldi svara = 1228) (fjöldi svara = 565)



Draumavinnustaðurinn | Ímyndarþættir - [fyrirtækið þitt]

0%100%

4%
▼-12%

6%
▼-10%

3%
▼-3%

3%
▼-5%

3%
▼-5%

5%
▼-7%

3%
▼-4%

3%
▼-5%

3%
▼-4%

4%
▼-6%

6%
▼-6%

0% 100%

56%
▲18%

54%
▲13%

52%
▲10%

52%
▲12%

51%
▲14%

50%
▲14%

50%
▲13%

62%
▲7%

53%
▲6%

46%
▲9%

41%
▲5%Sýnir samfélagslega ábyrgð í gjörðum

Veitir gott starfsöryggi

Fjölskylduvænn vinnustaður

Veitir starfsfólki tækifæri til starfsþróunar

Traustir og ábyrgðarfullir stjórnendur

Gætir jafnréttis

Lætur sig varða heilsu og öryggi starfsfólks

Traust fyrirtæki

Greiðir sanngjörn laun

Góður starfsandi

Starfar hæft starfsfólk

Hversu sammála eða ósammála ertu eftirfarandi fullyrðingum um [fyrirtækið þitt]?

Hlutfall þeirra sem eru fremur eða mjög ósammála Hlutfall þeirra sem eru fremur eða mjög sammála

Þitt fyrirtæki

Samanburður - Öll fyrirtæki

Þitt fyrirtæki

Samanburður - Öll fyrirtæki

Grænn þríhyrningur táknar hærra hlutfall en meðaltal annarra fyrirtækja. Rauður þríhyrningur táknar lægra hlutfall en meðaltal annarra fyrirtækja.



1. Hver væri helsta ástæða þess að þú myndir leita þér að nýju starfi í dag?

Tölfræði
Fjöldi %

Hærri laun

Starf sem hentar betur mínu áhugasviði
eða menntun

Betri vinnutími

Betri starfsaðstaða

Betri starfsandi

Fleiri tækifæri til starfsþróunar

Möguleiki á fjarvinnu

Betri yfirmenn eða stjórnendur

Fjölskylduvænni vinnustaður

Staðsetning

Myndi ekki leita mér að nýju starfi

Annað

Gild svör 100,0%

15,7%

20,2%

5,4%

9,3%

10,2%

11,1%

13,0%

13,4%

17,2%

18,5%

30,7%

53,3%

1.701

122

158

42

73

80

87

101

105

135

144

239

416

Svarendur 100,0%781

Vil ekki svara

Heildarfjöldi 100,0%

13,2%

900

119

Hér var hægt að nefna fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör
en svarendur.

Draumavinnustaðurinn | Niðurstöður

Hærri laun

Starf sem hentar betur mínu áhugasviði eða
menntun

Betri vinnutími

Betri starfsaðstaða

Betri starfsandi

Fleiri tækifæri til starfsþróunar

Möguleiki á fjarvinnu

Betri yfirmenn eða stjórnendur

Fjölskylduvænni vinnustaður

Staðsetning

Myndi ekki leita mér að nýju starfi

Annað

53,3%

30,7%

18,5%

17,2%

13,4%

13,0%

11,1%

10,2%

20,2%

15,7%

9,3%

5,4%



1. Hver væri helsta ástæða þess að þú myndir leita þér að nýju starfi í dag?

Hærri laun

Starf sem
hentar betur
mínu áhugasviði
eða menntun Betri vinnutími

Betri
starfsaðstaða Betri starfsandi

Fleiri tækifæri til
starfsþróunar

Möguleiki á
fjarvinnu

Betri yfirmenn
eða stjórnendur

Fjölskylduvænni
vinnustaður Staðsetning

Myndi ekki leita
mér að nýju
starfi Annað

Allir (1701) 53,3% 30,7% 18,5% 17,2% 13,4% 13,0% 11,1% 10,2% 9,3% 5,4% 20,2% 15,7%

Kyn

Karl (849)

Kona (852)

56,5%

50,1%

28,7%

32,6%

20,7%

16,3%

17,1%

17,4%

13,9%

13,0%

13,0%

12,9%

12,5%

9,8%

10,1%

10,4%

8,8%

9,8%

6,3%

4,5%

19,4%

21,1%

14,7%

16,6%

Aldur

18-29 ára (571)

30-39 ára (391)

40-49 ára (338)

50-59 ára (221)

60 ára og eldri (180)

64,8%

58,7%

53,6%

47,6%

30,6%

40,9%

36,0%

28,4%

23,0%

15,5%

18,9%

26,0%

20,0%

14,2%

9,7%

23,4%

15,7%

20,1%

12,5%

9,6%

19,7%

11,8%

14,8%

9,2%

7,0%

16,3%

19,9%

13,1%

8,0%

2,3%

15,0%

13,3%

9,4%

7,2%

7,3%

13,4%

8,7%

10,9%

8,6%

7,4%

10,4%

13,5%

11,9%

5,8%

2,0%

7,4%

5,0%

4,8%

5,7%

2,4%

11,8%

16,9%

14,8%

28,5%

38,2%

20,3%

8,4%

21,0%

11,4%

15,2%

Búseta

Reykjavík (630)

Nágr.sveitarfélög Rvk. (455)

Suðurland og Reykjanes (284)

Vesturland og Vestfirðir (125)

Norðurland (139)

Austurland (68)

57,3%

50,1%

61,1%

46,5%

43,6%

43,9%

29,8%

32,0%

33,7%

35,5%

21,4%

31,0%

13,3%

17,5%

23,7%

35,2%

20,8%

20,0%

18,9%

17,9%

16,2%

17,7%

15,2%

7,3%

13,1%

14,4%

14,0%

16,4%

13,1%

5,5%

12,2%

14,2%

18,6%

8,3%

7,5%

11,0%

12,0%

9,6%

18,1%

9,8%

5,1%

5,5%

10,4%

7,8%

14,6%

14,1%

11,2%

2,4%

8,6%

5,2%

15,9%

5,8%

13,9%

15,3%

6,3%

5,7%

4,1%

7,8%

1,9%

2,9%

18,4%

21,7%

15,8%

17,9%

28,4%

27,1%

16,1%

13,7%

16,7%

21,2%

17,6%

9,0%

Fjöldatölur eru í sviga við hvern hóp.

Draumavinnustaðurinn | Bakgrunnur - 1



Greining á bakgrunnsbreytum

1. Hver væri helsta ástæða þess að þú myndir leita þér að nýju starfi í dag?

Hærri laun

Starf sem
hentar betur
mínu áhugasviði
eða menntun Betri vinnutími

Betri
starfsaðstaða Betri starfsandi

Fleiri tækifæri til
starfsþróunar

Möguleiki á
fjarvinnu

Betri yfirmenn
eða stjórnendur

Fjölskylduvænni
vinnustaður Staðsetning

Myndi ekki leita
mér að nýju
starfi Annað

Allir (1701) 53,3% 30,7% 18,5% 17,2% 13,4% 13,0% 11,1% 10,2% 9,3% 5,4% 20,2% 15,7%

Menntun

Grunnskólapróf (392)

Framhaldsskólapróf / Iðnmenntun (531)

Háskólapróf (770)

51,1%

49,6%

58,0%

26,2%

28,2%

35,9%

19,5%

12,8%

23,1%

15,0%

14,4%

21,4%

14,8%

11,2%

14,5%

10,3%

9,8%

17,4%

12,6%

8,5%

12,7%

10,4%

10,4%

9,8%

14,8%

3,4%

11,3%

1,5%

4,2%

8,7%

23,1%

24,9%

13,7%

13,4%

17,7%

15,5%

Heimilistekjur

Lægri en 400 þúsund (157)

400 til 549 þúsund (213)

550 til 799 þúsund (266)

800 til 999 þúsund (226)

Milljón til 1.199 þúsund (216)

1.200 þúsund eða hærri (162)

48,1%
69,6%
64,8%

49,7%
51,2%
46,1%

27,5%
43,5%

26,6%
40,2%
26,3%
27,9%

7,5%
20,4%
17,3%
17,9%
21,2%
19,6%

12,6%
32,0%
17,4%
10,1%
16,8%
18,3%

6,7%
36,9%

11,3%
15,9%
10,0%
8,7%

4,7%
15,1%
9,3%
15,2%
12,6%
19,8%

10,1%
23,2%
15,0%
13,4%
5,2%
3,7%

6,5%
16,4%
6,9%
10,5%
4,8%
11,6%

8,4%
14,1%
3,6%
12,6%
11,8%
9,6%

1,1%
12,4%
7,9%
5,4%
2,4%
7,9%

24,2%
8,9%
13,9%
17,3%
21,9%
21,0%

23,0%
13,0%
16,1%
15,6%
18,8%
13,8%

Staða á vinnumarkaði

Í vinnu (1396)

Í námi (62)

Annað (230)

54,9%

42,0%

46,9%

28,4%

50,4%

38,6%

20,3%

9,0%

9,7%

17,0%

1,5%

24,0%

13,2%

11,0%

14,4%

13,0%

13,1%

12,5%

11,2%

2,8%

13,5%

9,0%

4,6%

19,8%

8,9%

13,6%

10,5%

6,0%

1,5%

1,7%

20,3%

10,1%

22,9%

14,7%

26,2%

18,4%

Fjöldatölur eru í sviga við hvern hóp.
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4a. [Fyrirtækið þitt] er fjölskylduvænn vinnustaður

Tölfræði
Fjöldi %

Mjög sammála (5)

Fremur sammála (4)

Í meðallagi (3)

Fremur ósammála (2)

Mjög ósammála (1)

Gild svör 100,0%

1,5%

2,5%

46,4%

36,0%

13,5%

485

7

12

225

175

65

Vil ekki svara

Heildarfjöldi 100,0%

14,1%

565

80

Draumavinnustaðurinn | Niðurstöður

46,4%
36,0%

13,5%1,5%

49,5%46,4%

Mjög sammála (5) Fremur sammála (4) Í meðallagi (3) Fremur ósammála (2) Mjög ósammála (1)

13,5%

36,0%

46,4%

2,5% 1,5%

Karl

Kona

47%

52%

% sammála

50%

18-29 ára

30-39 ára

40-49 ára

50-59 ára

60 ára og eldri

52%

55%

54%

51%

27%

Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf /
Iðnmenntun

Háskólapróf

42%

45%

60%

Hlutfall þeirra sem voru sammála fullyrðingunni eftir bakgrunni

Eftir kyni Eftir aldri Eftir menntun



4a. [Fyrirtækið þitt] er fjölskylduvænn vinnustaður

Allir (485) 46,4%36,0%13,5%

Kyn

Karl (266)

Kona (219)

48,0%35,2%12,2% 3,4%

44,6%36,9%15,1%

Aldur

18-29 ára (161)

30-39 ára (111)

40-49 ára (84)

50-59 ára (66)

60 ára og eldri (64)

48,1%37,7%14,2%

41,1%35,8%18,7% 3,4%

40,6%39,2%14,8% 4,2%

42,2%40,3%10,7% 3,1%3,7%

63,8%23,5% 4,9%4,2%3,6%

Búseta

Reykjavík (196)

Nágr.sveitarfélög Rvk. (124)

Suðurland og Reykjanes (60)

Vesturland og Vestfirðir (26)

Norðurland (53)

Austurland (27)

37,4%45,3%14,2%

54,7%24,3%18,6%

45,9%31,7%13,5% 3,9%5,0%

57,3%36,9% 3,7%

55,5%27,3%11,1% 6,1%

46,7%48,0%2,9%

Fjöldatölur eru í sviga við hvern hóp.
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Mjög sammála (5) Fremur sammála (4) Í meðallagi (3) Fremur ósammála (2) Mjög ósammála (1)



Greining á bakgrunnsbreytum

4a. [Fyrirtækið þitt] er fjölskylduvænn vinnustaður

Allir (485) 46,4%36,0%13,5%

Menntun

Grunnskólapróf (116)

Framhaldsskólapróf / Iðnmenntun (187)

Háskólapróf (171)

52,2%29,0%13,4% 4,1%

51,6%37,0%8,2%

36,1%39,4%20,1% 3,1%

Heimilistekjur

Lægri en 400 þúsund (66)

400 til 549 þúsund (36)

550 til 799 þúsund (76)

800 til 999 þúsund (49)

Milljón til 1.199 þúsund (56)

1.200 þúsund eða hærri (94)

50,1%29,1%17,8%
35,1%60,2%4,7%

51,7%39,8%6,9%
36,9%47,2%14,1%

31,3%46,9%20,3%
53,9%21,9%21,1%

Staða á vinnumarkaði

Í vinnu (418)

Í námi (27)

Annað (27)

46,1%36,4%12,9% 3,0%

24,8%53,4%21,8%

54,9%21,9%21,1%

Fjöldatölur eru í sviga við hvern hóp.
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Mjög sammála (5) Fremur sammála (4) Í meðallagi (3) Fremur ósammála (2) Mjög ósammála (1)


